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                                                                   VERBALE N°23 /2022

SEDUTA DEL 05 luglio 2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 5 (cinque) del mese di Luglio  , la Commissione Controllo è 
convocata in modalità telematica a norma di quanto espressamente previsto dalla Legge n. 27/2020, alle ore 
12.00 con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Audizione Marco Semplici e Andrea Garofalo Servizi Alla Strada

 Varie ed eventuali.

Alle ore 12.00 sono collegati i/le Consiglieri/re Antonio Montelatici, Nicola Armentano, Ubaldo Bocci, Enri-
co Conti, Angelo D’Ambrisi, Alessandro Draghi, Massimo Fratini, Dmitrij Palagi, Letizia Perini.,Masi.

Il Presidente Antonio Montelatici accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE
PRESIDENTE ANTONIO MONTELATICI
VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI’
COMPONENTE NICOLA ARMENTANO
COMPONENTE UBALDO BOCCI
COMPONENTE ENRICO CONTI
COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI
COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI
COMPONENTE MASSIMO FRATINI
COMPONENTE LORENZO MASI
COMPONENTE DMITRIJ PALAGI
COMPONENTE LETIZIA PERINI

  

  

e apre la seduta alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

E’ presente per la segreteria della Commissione Lorenzo Rustici 

Il Presidente Montelatici saluta i presenti ed inizia la seduta introducendo il Dott. Marco Semplici e 
Andrea Garofalo Servizi Alla Strada

Il Presidente Semplici comunica che il 2021 è stato un anno sconvolgente, però il 2021 era partito 
con un'aspettativa di di una situazione migliore, invece ci sono stati degli alti e bassi che hanno 
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oggettivamente reso la situazione molto esausta dal punto di vista di percezione. Per  personale , 
non è stato un anno facile perché la chiusura per COVID ha creato molta fatica sia dal punto di vista
interno che da un punto di vista dei rapporti con con l'utenza.

Ciononostante ci sono aspetti positivi che è un piacere di segnalare che nel 2021 è partito di nuovo 
il servizio al pubblico per il cittadino che consente la gestione attenta e accurata delle segnalazioni e
delle della risposta immediata con l'utenza. E riusciamo anche, qualora dovesse esserci un momento
di picco di chiamate, riusciamo ad arrivarci di una giornata, di chiamare l'utente che non è stato in 
grado di entrare in contatto con noi.

Cosa normale diciamo, come posso fare qualsiasi per noi è veramente un'innovazione, perché fino a
sei mesi prima non solo lo richiamavano il l'utente, ma neanche sapevamo che l'utente aveva 
chiamato. Quindi è un passaggio importante. In questi mesi abbiamo lavorato e stiamo lavorando 
molto sul rinnovamento dell'immagine, abbiamo bisogno di dare sia sostanza che forma a un nuovo 
corso di sasso e quindi abbiamo approvato con il nuovo logo di SAS circa due mesi fa. 
Ciononostante non vogliamo.

Il Direttore Garofalo annuncia ai consiglieri i dati del bilancio. 

I consiglieri chiedono di intervenire per esprimere considerazioni in merito all’operato di SAS e per
conoscere gli sviluppi aziendali previsti per l’anno 2022

Il Presidente Montelatici ringrazia gli ospiti e i consiglieri per la partecipazione alla seduta e 
rimanda a un prossimo incontro con i vertici di SAS

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 6 dicembre 2022.
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                Il Segretario                                                                               Il Presidente
               Lorenzo Rustici                                                                        Antonio Montelatici           
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